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Din numărul total de 11 consilieri în funcţie au fost prezenţi 11 consilieri, din care 6 
online și 5 prezenți la sediul primăriei Sărata,  ședința fiind legal constituită.  

     
În cadrul ședinței au fost aprobate următoarele procese verbale: 

      Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 08.04.2026, cu unanimitate de 
voturi ,,pentru”  
 

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 

1. Hotărârea nr. 21 privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității 

Administrativ-Teritoriale comuna Sărata   pentru ședința Adunării Generale Ordinare a 

Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 14.05.2026/15.05.2026 

Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi ,,pentru”. 

2. Hotărârea nr. 22 privind  actualizarea  indicatorilor economici, precum și a sumei 

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru  obiectivul de 

investiții ,,Achiziţionare staţii de reȋncărcare pentru vehicule electrice ȋn comuna Sărata, 

judeţul Bacău”,în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, 

COMPONENTA C10 - Fondul local 

Hotărâre adoptată cu 8 voturi „pentru” și 3 voturi ,,abținere” ( Bogdan Ana – 

Maria, Elisei Lucica, Honea Relu) 

 

3. Hotărârea nr. 23  privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei 

Sărata pentru trimestrul I 2026 

Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”. 

 

4. Hotărârea nr. 24 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei 

Sărata, județul Bacău pe anul  2025 

 Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”. 

 

5. Hotărârea nr. 25  privind aprobarea bugetului local și a Listei obiectivelor de investiții pe 

anul 2026 ale comunei Sărata , județul Bacău 

Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”. 

 

În conformitate cu dispozițiile art.11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională 
în administrația publică, minuta va fi afișată la sediul Primăriei comunei Sărata și se va publica 
pe site-ul Primăriei comunei Sărata, județul Bacău. 

 
 

      Preşedinte de şedinţă,                       Secretarul general al comunei Sărata 
      Elena PARASCHIV– Consilier Local                                    Cristina SANDU 


